
　アッツ・タック福祉サポーター（賛助会員）募集！
　『アッツ・タック福祉サポーター』は、熱田区社会福祉協議会が行う活動に賛同していただき、活動を資金面で応援してくれる賛助会員の通称です。
　皆さまも『アッツ・タック福祉サポーター』になって一緒にあたたかい熱田区を作りませんか。
　会費　法人・団体会員　一口10,000円　個人会員　一口1,000円
賛助会費を所定の振込用紙にてお振込みいただくか、本会までご持参ください。


関連事業
○車いすの貸出事業
・福祉教育を希望する学校や、介護保険対象外で一時的に必要とされる方を対象に車いすの貸し出しを行います。

○レクリエーション用品貸出事業
・サロン等のプログラム内容の充実、運営支援を目的としてボッチャやボードゲームを等レクリエーション用品の無料貸し出しを行います。

○寝具クリーニングサービス事業（毎年10～12月実施）
熱田区在住で、本人・家族とも寝具を干すことが困難で、介護保険制度の要支援・要介護の認定を受けている方のうち、65歳以上の一人暮らしもしくは65歳以上の方のみの世帯等の方に、本会と契約した布団クリーニング業者が布団をお預かりしてふかふかにしてお返しします。


